

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Lenka Matoušková
Téma práce	Vojenské brownfields a jejich proměny od roku 1989
Cíl práce	Cílem diplomové práce je na vybraných příkladech porovnat a zhodnotit možné přístupy k rekonverzi a revitalizaci bývalých vojenských areálů obsazených Sovětskou armádou v urbanizovaném území středně velkých a malých měst, které byly postupně předány místním samosprávám vč. vyhodnocení výsledků tohoto procesu.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor-ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta-tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění		X					
Stanovení výzkumné otázky/hypotézy a způsob její zodpovězení/verifikace		X					
Logika struktury práce	X						
Adekvátnost použitých metod	X						
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály	X						
Práce s českou literaturou včetně citací		X					
Práce se zahraniční literaturou včetně citací							X
Využitelnost návrhů a doporučení		X					
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X					
Stylistická úroveň		X					
Samostatnost při zpracování tématu		X					

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „ x“.

Hlavní pozitiva práce:

Práce podrobně mapuje několik příkladů úspěšných i neúspěšných procesů revitalizace a rekonverze vojenských brownfields a pokouší se najít obecnější principy tohoto procesu. Pozitivem práce je bezesporu hloubka provedené analýzy vč. sběru dat v terénu.

Hlavní negativa práce:

Ačkoliv jsou provedené analýzy podrobné, vycházející z konkrétních dat vč. podrobných terénních šetření, závěrečné zobecnění je spíše volnější a méně obsáhlé. Spíše než toto položit za vinu studentce, je ale třeba konstatovat, že procesy rekonverze a revitalizace brownfields vč. vojenských brownfields jsou natolik jedinečné, že jejich zobecňování je velmi složité, ne-li nemožné.

Otázky k obhajobě (1-2):

V práci rozebíráte mj. příklad z Jičína, kde zdá se největším problémem je dlouhodobá neschopnost politické reprezentace shodnout se na podobě projektu a náplni revitalizovaného objektu. Domníváte se, že by představitelům města měla vznikat vedle politické odpovědnosti i např. odpovědnost ekonomická (finanční pokuty či náhrady škod) za problémy vzniklé politickou nečinností nebo špatnými rozhodnutími? Svůj názor vysvětlíte.

Práce JE¹ - ~~NENÍ~~² doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň²:

VÝBORNĚ MÍNUS

V Pardubicích dne 21. května 2014

Podpis vedoucího DP:



¹ Nehodící se prosím škrtněte.

² Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a